RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

CF119KD

Ducati Multistrada 1260S 2018-

ID | Popis Kat.c. ks ID | Popis Kat.c. ks
1 Ram 1 1 | Rdm 1
2 | Sroub M10x30 882 1 2 | Sroub M10x30 882 1
3 | Podlozka plochd M10 804 2 3 | Podlozka plochd M10 804 2
4 | Dural. valecek d=69mm 1313 1 4 | Dural. vile¢ek d=61mm 1314 1
5 | Dural. vale¢ek d=7mm 1312 1 5 | Dural. valec¢ek d=7mm 1312 1
6 | Tycka M10x385x30x30 1 6 | Samolepka RD moto 2
7 | Matice pojistna M10 810 1 7 | Matice pojistnd M10 810 1
8 | Sroub M5x35 1056 1 8 | Sroub M5x35 1056 1
9 | PodloZzka M5 1057 1 9 | PodloZzka M5 1057 1
10 | Plastova krytka M10 X35 1 10 | Plastova krytka M10 X35 1
11 | Sroub M8x35 861 1 11 | Ocelova vzpéra X119 1

Doporucujeme pouzit stifedné silné lepidlo na zavity.

Instrukce :

1.) Na levé stran& demontujte pdvodni &rouby ze stfedni ¢asti rAmu motocyklu, viz foto.

2.) Na misto originalniho Sroubu, prostréte Tycku M10 ID.6, na ni nasadte valecek ID.4,
padaci ram ID.1, podlozku M10 ID.3 a matici M10 ID.7. (zatim nedotahovat)

3.) Ve spodni ¢asti, demontujte Sroub z plechového klinu motoru a na Sroub M5 ID.8
nasadte podlozku M5 ID.9, prostréte jej spodni ¢asti ramu. Mezi ram a klin viozte
dural valecek ID.5 a pfriSroubujte.

4.) Stejny zplsobem postupujte pfi montazi pravé strany, pfi¢emz obé strany sesadite
dohromady ve spodni ¢ast a spojite Sroubem M8 ID.11 a ve vrchni ¢asti spojite ocel.
Vzpérou ID.11 a pfipevnite Srouby M10 ID.2 a podlozkami ID.3.

5.) Na zavér Srouby a matice dotahnéte a nasadte plastové krytky na matice a nalepte

samolepky.




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

N

Tycka M10 ID.6 + podlozka M10

Sroub M10 ID.2 + ID.3+ dural valecek ID.4 + matice

podlozka M10 ID.3

Sroub M10 ID.2 +
podlozka M10 ID.3 +
vzpéra ID.11

Dural. valecek ID.4 +
podlozka M10 ID.3+ matice
M10 ID.7 + krytka M10 ID.10

Sroub M5 ID.8 +
podlozka M5 1ID.9




